GIẢI BÀI 35 TRANG 116 SGK TOÁN 8 TẬP 2


Đề bài
Đáy của một lăng trụ đứng là tứ giác, các kích thước cho theo hình 115. Biết chiều cao của lăng trụ là 10cm. Hãy tính thể tích của nó.
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Ôn tập Bài 34 trang 116 SKG Toán 8 tập 2​​​​​​​
HƯỚNG DẪN GIẢI

Diện tích đáy của lăng trụ là diện tích của tứ giác ABCD

Ta có :

Diện tích tứ giác ABCD = Diện tích tam giác ABC + Diện tích tam giác ADC

= ½. AC.BH + ½. AC.DK

= ½.8.3 + ½.8.4 = 12 + 16 = 28 cm²
Thể tích của lăng trụ là:

V = S.h = 29.10 = 280 cm³
--------------
Mời các em tham khảo thêm hướng dẫn giải các bài tập trong chương 4: Hình lăng trụ đứng. Hình chóp đều hoặc các bài khác trong chương trình Toán 8 tại doctailieu.com
